



凤眼看世界 见证她时代

凤网 www.fengone.com

中国十佳女性网站
新闻热线 0731—82333623



官方微博
@今日女报

官方微信
jrnbweixin

全国期发数第一女性报
全国地方报百强之一

今日女报

2014.2.21~2014.2.24 第2412期 社长、总编辑：王伏虎 逢周二、周五出版 国内统一刊号：CN43-0016 邮发代号：41-7

韩剧里的护肤法很“伤面子” A08 姐,小心变成有“痔”之士 A10 男友要分手,只因我在东莞工作过 B02

普通学校嫌他“智力低”，特殊学校嫌他“智力高”——

左右为难：岳阳14岁孩子20余次“求入学”

A06 版 特别报道



雪后初晴好出行

2月19日，雪后初晴，来自非洲的美女Wally Alicia Koiwood舒适地沐浴着暖阳，惬意走过衡阳市解放大道麦当劳路段。而就在前一天，衡阳还漫天飞雪呢。“春节期间天气那么暖和，气温那么高，立春后大雪一场接一场，今年天气怎么这么反常呢？”对于网上市民们的这一普遍疑问，湖南省专业气象台首席预报员邓晓春这么解释：“‘前春暖，后春寒’的天气称为倒春寒，而气象学上的春季要进入3月以后，所以现在寒冷的天气只是冬季的正常现象，不属‘倒春寒’。”湖南省气象台预计，2月19日开始，省内天气普遍好转，气温逐渐回升，利于出行。

摄影、报道/刘晓飞

“反哺”无处不在，昔日寒门学子的爱与哀愁——

怎样报答才算感恩啊，我的父老乡亲

A04—A05 版

■凤网网事

“拎包贼”反复上火车，专盯返校大学生

2月13日8时许，长沙铁路公安处常德车站派出所接到报案，一名返校学生乘坐K967次前往常德，列车到站才发现放在行李架上的黑色电脑双肩背包不见了，而现场留着一个相似的电脑包。民警调取出站监控视频发现，嫌疑人李某一、赵某事发当日下午3时许结伴出现在岳阳车站出站口，身上正背着小徐被盗的电脑包。两人曾被公安机关多次打击处理过，近期多次在长沙、岳阳等地反复购票乘车。

“大学生是防范意识较弱的群体，容易得手。”嫌疑人交待，市场上电脑包款式都比较接近，下车时用“李代桃僵”的手法拿走电脑，一般车主下车后才会发觉。就算下手时被发现，他们也会以“拿错了”搪塞过去。长沙乘警支队刑警大队侦查员罗志平提醒，各大中专院校开学在即，乘客候车、乘车期间要将行李放置在视线范围内，不给小偷以可乘之机。发现财物丢失后，应第一时间向车站值班民警、列车乘警反映。

彰显身材，相亲宜选星期五

美国《医药日报》近日报道，欧洲一项最新研究发现，一周中营养摄入和饮食模式会影响体重波动。新研究中，欧洲食品信息委员会研究人员对一周体重波动情况进行了研究，结果

发现，体重波动变化具有7天一周期特点，星期天和星期一体重最高，星期五体重最低。

研究人员指出，体重一周7天的规律波动现象更多是受环境和行为因素

的影响。比如，一周中每天的睡眠模式、身体活动情况，甚至饮食习惯都可能影响体重。这一现象，很多网友广为关注，尤其是酷爱减肥的女人们，纷纷在网上发帖称，相亲最好选星期五。

献血发现：他的血浆竟是奶白色

2月18日，解放军163医院输血科里，医务人员发现其中一份样品中血浆是浑浊的奶白色，与正常的淡黄色有明显不同。

“这是昨天一位体型偏胖的中年

男子过来献血，在他身上抽的血浆。”护士长骆琳珍介绍。经过检验，男子血浆中油脂含量偏高，“他说，过年这段时间大鱼大肉吃得很多。”经过诊断，正是因为不良饮食才导致血浆异常的情况。

“希望市民能注意饮食，荤素搭配，保持健康身体，参与献血。这种油脂过高的血浆是达不到输血要求的。”该科室医生强调。